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Bonpoc IH CI)O

KocMuyeckan 6a3a CToNKHynack ¢ 06;1akoM Mycopa, NoTeHUManbHO NH060IM 0TCEK MOXET 0Ka3aTbCs NOBPeXAeHHbIM. Ha kapTe cTaHuum
1306paxeHbl CTeHbl Mexly oTcekamMu 1 ABepy (KaXkaas BHYTPEHHSS CTeHa JIo60ro NoMeLLeHnsl COAepXUT aBepb). TpebyeTca caenaTb
NMOJIHbIN 06X0/ BCEX MOMELLLEHWU CTaHL MM 471 OCMOTpa.

Bonpoc 1

Bann: 5

(&1 (nocneanan))

Kakoe MUHMMasnbHoe KOn4yecTBo nBepeﬁ ANnAa 3Toro I'IOTpe6yeTCﬂ OTKPbITb, CTapadaCb NOCEeTUTb KaXAblh OTCEK eANHOXAbI?

Cuutatb, 4yTO 06XO,D, MOXHO HayaTb M3 NI06Oro oTceka. HanpaBneHme OTKPbITUA ABEpU UTHOpUpoBaTb.

OTBeT: ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 6



Bonpoc 2

Bann: 5

(22 (vocnepyens))

M3-3a CTONKHOBEHUS OTKasanu HEKOTOpble CUCTEMDI, ABEPU MeXAY OTCeKaMUn OKasaslnCb 3a6ﬂ0KMDOBaHHbIMM. HeOﬁXO,D,I/IMO Ha6paTb KoA4
Ha nNaHenun Kaxaomn ABepU, KoTopaa HaxoAUTCA CO CTOPOHbI, B KOTOPYHO OTKPbIBaeTCA ABepb. HaanMep, B BEPXHEM OTCeEKe eCTb iBe
ABepuU: NIeBYHO MOXXHO paS6J’IOKMpOBaTb N3 HEro, a NpaByH HENb34.

Kakoe MUHMManbHOEe KOIMYeCTBO OTCEKOB I'IpM,D,éTCFI NoCceTUTb XOTA 6bl ABaXabl, YTO6bI paS6J‘IOKMpOBaTb BCe ,depM? Cuutatb, YTO o6xop,
MOXHO HayaTb M3 NtO60ro oTceka.

OTBeT: » ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 2

Bonpoc VlHd)O

Cynepkap CTapTyeT C MecTa, Pa3roHsfICb C MOCTOAHHbLIM YCKOpeHueM a1=3 M/c2. [oCTUrHyB CKOPOCTU 54 KM/4, OH HEKOTOpOe BpeMst
OBWXETCA C 3TON CKOPOCTbIO, @ 3aTEM HauyMHaeT TOPMOXKEHME C YCKOPEHNEM ap=2 M/c2, 4To6bI NNIABHO OCTAHOBUTLCA Y GUHULLHON YepTbl.
Bo Bpemsi ABMKEHUs CynepKap Take NPeoAosIeBaeT CoNpoTHBIIeHNE BO3AYXa, CO3AatoLLee A0MOHATENIbHOE TOPMOXKEHME 8gognyx=0.5 M/
c2, KoTopoe AeiiCTBYET Ha BCeX aTanax ABUMKEHNS.

Kakoi1 nyTb npeofonen cynepkap, eCnu obLee BpeMsi FOHKM cocTaBnseT 15 cekyHz, (OTBET Bblpa3uTb B MeTpax, OKpYrIMTb A0 Lienoro)?

YeMy paBHSIeTCS NMOJIHOE BPEMSI TOPMOXEHMUS 1O OCTAHOBKM cyrnepkapa (0TBeT BbIpasuTb B CEKYHAAX, OKPYIIUTb [0 Lenoro)?

Bonpoc 3

Bann: 5

(2.3 (nocneansn))

06wWwwmin NyTb cocTaBnseT ® meTpoB

[MpaBunbHbIN oTBET: 135

Bonpoc 4

bann: 5

(2.2 (nocneanss))

BpeMsi TOpMOXXeHUS paBHseTcst ® cekyHa

[MpaBunbHbIN OTBET: 6



Bonpoc MHdJO

depmep ncnonbayeT 31aCTUYHbIN TPOC, YTOOLI MOABECUTbL BeAPO C BOAOW Maccoi 5 Kr B konogue. Tpoc pacTsirBaeTcs, Korga Bepo
HaxoAMTCA B COCTOSIHMM MOKOSA. XKeCcTKoCTb Tpoca cocTtasnseT 200 H/m.

3aTeM depmep HanMBaeT B BEAPO €LLE BOAbI, YBENMUYMBAs €10 BEC W Bbi3blBas AOMOIHUTENbHOE yAJIMHEHWE Tpoca Ha 10 cM. Ecnv gns
aToro 6bina nNpunoxeHa paéota B 4 [x:

1. OnpepenuTte HayanbHyo fedopmaLmio Tpoca, Korga Beapo Becuno 5 Kr. OTBET BbIpasnTb B CaHTUMETPAXx, OKPYrUTb A0 Liesloro.
2. Hanpgute o6wuii Bec Beapa ¢ BOAOM nocne Jo6aBneHust HOBO nopuuv Boapbl. OTBET BbIpa3uTb B HbOTOHAX, OKPYIINTb A0 Lieoro.

WcnonbayiiTe yckopeHne cBo60AHOro nageHus g=10 m/c2.

Bonpoc 5

Bann: 5

(&1 (mocneansn))

HauyanbHas fedopmaumsi Tpoca paBHsieTcsl ® cm

[MpaBunbHbIN OTBET: 25

Bonpoc 6

Bann: 5

(2.3 (nocnensn))

06wmit Bec Beapa c BoAoM nocrie o6aBneHns HOBOW NOpLUMM BOAbl paBHSETCS ® H

[MpaBunbHbIN oTBET: 70



Bonpoc MHd)O

MpepcTaBbTe, YTO Bbl — UHXKEHEP Ha NepeABUMXKHON apKTUUYECKOW CTaHLMK, PacrofIoXeHHOW Ha NeAsHoN wenbdoBoi nnaThopme B
AHTapkTuae. Bawa 3afiaya — npoBepuTb paboTy OCHOBHOM 3/1EKTPUYECKOM Lienu, KoTopasa obecrneynBaeT o60rpeB v NMTaHne CUCTEMbI
XXU3HeobecneyeHns CTaHUuunun. Ha cxeme COMNpPOTUBNEHNA 3JIEMEHTOB paBHbIl cnefyroWwnM 3Ha4YeHUAM:

R1=20mMm,R2=90mMm,R3=30m
TakKe Mbl 3HaeM, YTO aMnepmeTp NnokasbiBaeT CUNY TOKa, paBHyto 4 A,

OnpepenuTe NokasaHus BonbTMeTpa (B BonbTax, oKpyrnvB Ao Lenbix) U cuy Toka (B AMnepax, OKpYrivB [0 AeCATbIX), IPOXOASLLYO
yepes TPeTUit pesncTop, YTobbl rapaHTUPOBaTb CTabUIbHOE GYHKLMOHUPOBAHUE CUCTEM CTaHLIMW.

R2

R1
R3

Bonpoc 7

Bann: 5

(&1 (nocneanss))

HanpsixeHne Ha R3 paBHO ® B

[MpaBunbHbIN OTBET: 2



Bonpoc 8

Bann: 5

(22 (vocnepyens))

Tok Ha R3 paBeH | ® A

[MpaBunbHbIN oTBET: 0,7

Bonpoc IH d)O

Ha 6opTy KocMoneTa, KOTOPbIN 60PO3[UT MEX3BE3AHOE NMPOCTPAHCTBO, YUYeHble COGUPALOT flaHHble 0 KOCMUYECKUX aHOMaNusX 1
nepefaroT UX Ha 3emto.

B 3TOT pas y4eHbIM HEO6XOAMMO COOBLLMTL Ha 3eMJIt0 O [iBYX aHOMasbHbIX U3MepeHusix. [lna obecrneyeHns 6e30MacHOCTU AaHHble
LWNdpPYHOTCS C UCNONb30BaHWEM NATEPUYHON CUCTEMBI CUUCTIEHUS:

« [lepBoe 3aKoAMPOBaHHOE coobLyeHuMe: 24315
¢ BTopoe 3akogmpoBaHHOE coobLeHune: 1325
YyeHbIMm, paboTatoLwmm Ha 3eMine He06X0AMMO 3aHECTU B PErMCTPALIMOHHbIV XXYPHan cnefytolme AaHHbIe:

1. CymMma 3HayeHUit 3aKoAMPOBaHHbIX COOBLLEHWUN, BbIPaXXeHHas B NATEPUYHON CUCTEME CUUCIEHNS;
2. CyMMa 3HayeHMi1 3aKoAMPOBaHHbIX COOBLLEHW, Bbipa)eHHas B [IBOMYHON CUCTEME CUMUCNEHNUS.

Bonpoc 9

Bann: 5

(23 (vocnepuns))

CyMMa 3HayeHui 3aK0LMPOBaHHbIX COOBLLEHMWI, BbIpaXXeHHasn B NATEPUYHON CUCTEME CYUCIIEHMS, paBHSIETCA

®

[MpaBunbHbI oTBeT: 3113



Bonpoc 10

Bann: 5

(2.4 (ocnepyens))

CyMMa 3HayeHui 3aK04MPOBaHHbIX COOBLLEHMI, BbIpaXXeHHan B ABOUYHON CUCTEME CYUCTIEHUS, paBHSsIeTCS

[MpaBunbHbIv oTBeT: 110011000



Bonpoc MHd)O

COTPYAHWKM MHCTUTYTa BbICOKMX TEXHOJNIOMMIA pa3pabaTbiBatoT YCTPOWCTBO A/ 3/IeKTPOMarHUTHoW 06paboTku MaTepuanos. OfHa u3
yacTeil ycTpoicTBa NpeacTaBnseT co60i NPUHLMUNUABHYIO 3NEKTPUYECKYIO CXEMY, N306paXKeHne KOTOPOit MpUBEAEHO Ha pUcyHKe 1.

R2

R3

R1

"
T

V1 R5

|‘ |
-

Puc.1.

MapameTpbl komnoHeHToB: V1 =10 B, R1 = 220 OM, R2 = 480 Om, R3 = 1000 OMm, R4 = 900 OM. HomuHan pesuctopa R5 3aBUCUT OT pexxuma
paboTbl APYroi YacTu ycTpoicTea, MHhopMaL s 0 KOTOPOM NOCTYNaeT Co cneunanbHoro gaTynka. AIropuTm Bbi6opa HoMUHana
peaucTopa R5 npefcTaBneH B Buae 610K-CxeMbl (PUCYHOK 2).

HeT a
Ugeramma >3 B A
HeT a HeT a
hrana>2mA ™ s < 0,05 mA A
v v
RS = R1 + R2 RS = 1000 Om RS = R2/2 RS = R2

Puc.2.

MoMoruTe coTpyiHUKaM MHCTUTYTa ONPeLEenuTb TOK NPOTEKatoLLel Yepes UCTOYHUK HanpsikeHus V1 ansa Tpex cnydyaes:

1. UnalelKa =5B, |,anq|/|Ka =1,00 MA.
2. Ugarunka = 7 B, lgatuuka = 0,01 MA.
3. UnalelKa= 1B, |nale|Ka =0,07 MA.

OTBeT 3anuwunTe B MVIJ'IVIAMI'Iean, OKpyrnume A0 AeCATbIX.



Bonpoc 11

Bann: 5

(23 (vocnepens))

ToK, NpOTEKatoLLMi1 B MEPBOM Clyyae, paBeH:

[MpaBunbHbIN OTBET: 14,3

Bonpoc 12

Bann: 5

(2.2 (nocneann))

Tok, NpoTEeKatoLLMin BO BTOPOM CJlydae, paBeH:

[MpaBunbHbI oTBET: 10,7

Bonpoc 13

Bann: 5

(5.2 (vocnepens))

TokK, NpoTeKaroLL it B TPETbEM Crlyvae, paBeH:

[paBunbHbIN OTBET: 8,6

Bonpoc VlH(I)O

Me>x3BE3HblI TPAHCMOPTHbI KOpabb NePEBO3UT Ipy3bl B KOCMUYECKOM NPOCTPAHCTBE MO onpeaeneHHoOMy MapLpyTy. KocMuyeckoe
NPOCTPaHCTBO B Npefenax MapLipyTa COAEPXUT HebecHble Tena nog HasaHusaMu BA3AT, BA3A2, A, B, C, rae BA3A1 n BA3A2 - 3710 6asbl,
Ha KOTOpbIX KOpab/ib MOXeT 3anpaBuTbes, a A, B, C — acTepoungpbl Ans KpaTKOBPEMEHHOWN OCTAHOBKM.

MapLpyT cnefoBaHus y kopabns — oT BA3AT go BA3A2. /3BeCTHO, YTO CKOPOCTb MEX3BE3AHOIr0 TPAHCMOPTHOro Kopabs siBNsieTcst
nocTosiHHOM u cocTaBnseT 25 000 KM/y, a NnepemelLaTbcst KOpabib MOXET TOJIbKO B 0603HaYeHHbIX HanpaBneHusx: oT BA3A1 no A — 8 000
KM, oT A o B — 12 000 km, oT B o BA3A2 — 20 000 km, ot BA3A1 go C — 15000 km, ot C o BA3A2 — 18 000 km, oT A 5o C — 10 000 KMm.

Hanpgure:

o [1nuHy KpaTuanwero nytu mexay 6asamu (BA3A1 - BA3A2) (0TBeT AaTb B KUIOMETpaXx, OKPYrUTb [0 Lienoro).
¢ MuHMManbHoe BpeMs, 3a KOTOpoe Kopabnb CMOXeT gobpaTtbesi oT 6a3bl BA3AT o BA3A2? OTBeT BbIpasnTb B Yacax, OKPYranTb Ao

COTbIX.

¢ Ha3BaHuWsi NPOMEXYTOUYHbIX aCTEPOMAOB B KpaTyaiilleM nyTu B Nopsiike Bo3pacTaHus (Hanpumep, AC). B cnyyae, ecnu B
KpaTyailieM MapLipyTe OTCYTCTBYIOT acTepoufibl, B 0TBeT 3anuwmnTe 0.

MA

MA

MA



Bonpoc 14

Bann: 5

(2.1 (vocnepyens))

[nuHa kpaTtyaiiwero nytu mexay 6asamu (BA3AT - BA3A2) paBHsieTcst ® kM

[MpaBunbHbIM oTBET: 33000

Bonpoc 15

Bann: 5

(2.2 (nocneann))

MwuHMManbHoe BpeMsi, 3a KOTopoe Kopabib cMoXeT gobpaTtbes oT 6a3bl BA3AT o BA3A2 paBHsieTcs ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 1,32

Bonpoc 16

Bann: 5

(5.2 (vocnepens))

HasBaHus NPOMEXYTOYHbIX acTeponaoB B KpaTanIU.IeM nyTn B NopAaakKe Bo3pacTaHuaA ®

[MpaBunbHbIN OTBET: C

Bonpoc VlH(I)O

CTYAEHTbI PeLunnu co3faTb YMHbIN ceid, YTOBbl COXPaHWUTb CEKPET CBOEro MHHOBALMOHHOTO U306peTeHus. OHU cobpasin yCTPOWCTBO,
cocTosLiee U3 0TNafouHoN Nnathl Arduino 1 Ha6opa aM1eKTPOHUKM (KakK NoKa3aHo Ha pUCYHKe 1), a TakKe Hanmcanu nporpammy Asisi ero
pa6oTbl (PUCYHOK 2).

Ha cxeme umdpamu o603HaueHbl HOMepa pe3McTopoB, a 6yKBaMu — HOMepa KHOMOK.

MomoruTe cTyaeHTaM NpoBEpUTb KOPPEKTHOCTb PaboTbl cerda.
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PucyHok 1.

#include <Servo.h>

int
int

btn pin = A0

ledl pin

7)

r
5| int led2 pin ;
5 int servo pin = 5;
Servo myservo;

void setup() {
11 pinMode (btn pin, INPUT);
12 pinMode (ledl pin, OUTPUT):;
13 pinMode (led2 pin, OUTPUT);
14 myservo.attach(servo pin);
myservo.write (0);

}

void loop () {
int data = analogRead(btn pin);

21 if (data == 487)
{

myservo.write (90);
1
26 else
j {
digitalWrite(ledl pin, LOW);
digitalWrite (led2 pin, HIGH);
}

}

PucyHok 2.



Bonpoc 17
Bann: 10

(2.5 (nocnensn))

Kakue 13 peancTopoB NoaK/ItoYeHbl HEKOPPEKTHO? HanuwumnTe HoMepa 3TUX Pe3UCTOPOB B NMOPsiZKe UX Bo3pacTaHus (Hanpumep, 35610).
Ecnu Bce pe3ncTopbl NOAKNHOYEHbI KOPPEKTHO, TO B OTBETE HanuwwuTte umopy 0.

OTBeT: ( ®

[MpaBunbHbIN OTBET: 6

Bonpoc 18
Bann: 10

(2.2 (nocneann))

Kakasi KoM61HaLmWsi HaXkaTusi KHOMOK MpuBeZeT K OTKPbITUtO celida (MoBopoT cepBoMoTopa Ha 90 rpagycos)? HanuwmTe 6yKBbl KHOMOK MO
UX nopsaKy B andaeuTe (HanpumMep, aBX)

e

Otger: | ®

MpaBuUnbHbIN OTBET: 64K



